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Intestatrice

End milling machine
Retestadora
Ausklinkfrase
Grugeuse en bout
TopLOBOYHbIN CTAHOK
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PHOBOS 45

AF CARATTERISTICHE TECNICHE
Motore trifase 2 HP (1,5Kw) 2800 giri/min
Canotto porta frese @ 32 mm
Corsa orizzontale albero 520 mm
Diametro max fresa 150 mm
Pressione d’esercizio minima 7 ATM
Ingombro: 67x98x123 cm
Peso: 140 kg

ACCESSORI IN DOTAZIONE
Morse pneumatiche

Battuta stellare a 6 posizioni
Lubrificazione pneumatica
Cannotto porta frese D.32mm
Filtro aria

Pistola Aria

Protezione integrale gruppo fresa
Cambio rapido del gruppo fresa

ACCESSORI A RICHIESTA

Avanzamento automatico

Cannotto porta frese @32mm

Motore monofase

NR. 6 Mensole Portautensili

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.

TECHNISCHE DATEN

Drehstrom-Motor 2 HP (1,5Kw) 2800 U/min.
Fraswelle Durchmesser 32 mm

Lauf der Fraswelle 520 mm

Max Durchmesser Frasersatz 150 mm
Druckanschluss 7 ATU

Abmessungen: 67x98x123 cm

Gewicht: 140 Kg

MITGELIEFERTES ZUBEHOR

Pneumatische Spannung

Revolver-Anschlag mit 6 Verschiedene Ausklinktiefen
Spriiheinrichtung

Fréseraufnahme Durchm. 32mm

Wartungseinheit

Vollschutzhaube der Ausklinkaggregat
Wartungseinheit

Schnelle Wechselspannsystem fiir Frisersatze

SONDERZUBEHOR

Automatische Vorschub
Fraseraufnahme @32mm

Einphasig Motor

Werkzeugmagazin (6 Platze)

Die technischen Daten sind unverbindlich.
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& Progettazione, produzione e distribuzione di
macchine per la lavorazione di Alluminio, PVC,
Acciaio e Legno, con soluzioni tecnologicamente

avanzate.
& Design,

solutions.

& Disefio, produccion y distribucion de maquinaria
para la elaboracion de Aluminio, PVC, Acero
y Madera, con soluciones tecnolégicamente

avanzadas.

manufacture and marketing of
machinery for processing Aluminium, PVC, Steel
and Wood, using technologically advanced

A¥ TECHNICAL DATA
Three-phase motor 2 HP (1,5Kw) 2800 rpm
Cutter block spindle @ 32 mm
Sliding horizontal stroke 520 mm
Max diameter of the cutters 150 mm
Min. working pressure 7 bar
Overall dimensions: 67x98x123 cm
Weight: 140 kg

STANDARD EQUIPMENT

Pneumatic clamping set

Turret stop for presetting 6 milling depths
Pneumatic spray mist lubrication

Cutter block D. 32mm

Air Filter

Air Gun

Full protection guard

Quick change of the cutter block

OPTIONALS

Automatic feeding

Cutter block @32mm

Single phase motor

Nr.1 holder complete with 6 holding tools
We reserve the right to make modifications.

DONNEES TECHNIQUES

Moteur triphase 2 HP (1,5Kw) 2800 T/min
Mandrin porte fraises @ 32 mm

Course horizontal de I'arbre 520 mm
Max diamétre fraise 150 mm

Pression d’exercice 7 Bar
Encombrement: 67x98x123 cm

Poids: 140 kg

EQUIPEMENT STANDARD

Etaux pneumatique

Butée a 6 positions

Unité de pulvérisation

Mandrin D.32mm

Unité de conditionnement de I'aire
Souflette

Protection totale unité de grugeage
Changement rapide du Mandrin

EQUIPEMENT SUR DEMANDE

Avancement automatique

Mandrin @32mm

Moteur monophasé

NR. 1 Plateau avec 6 porte-outils

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis.
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technologie avanceée.

APEeBECUHbI

AY CARACTERISTICAS TECNICAS

Motor trifasico 2 HP (1,5Kw) 2800 rpm
Manguito porta fresas @ 32 mm
Recorrido util eje 520 mm

Diametro max. fresa 150 mm

Presion de trabajo minima 7 Kg/cm.
Dimensiones: 67x98x123 cm

Peso: 140 kg

ACCESORIOS INCLUIDOS
Prensores neumaticos

Tope en estrella de 6 posiciones
Lubrificacion neumética

Manguito porta fresas D.32mm
Filtro de aire

Pistola de aire

Proteccion integral grupo fresas
Cambio rapido del grupo de fresas

OPCIONALES

Avance automatico

Manguito porta fresas #32mm

Motor monofasico

NR. 6 estantes para herramientas

Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

TpexdasHbii gsuratens 2 n1.c. (1,5 kBT) 2800 06/mMuH
[epxatens chpes @ 32 mm

'opn3oHTanbHbIN X4 Bana 520 Mm

[uameTtp dpesbl 4o 150 Mm

Pabouyee gaBneHue ot 7 atM

labapuTbl: 67x98x123 cm

Bec: 140 kr

BXOOWUT B KOMMNEKTALIUIO
lMHeBMO3aXu1Mbl

6-M03NLMOHHbIN 3Be30006pasHbIi ynop
lMHeBMaTM4eCcKas cmaska

[epxatenb ¢pes auameTpom 32 MM
BosnywHbI dunbTp

lMHeBmonucTonet

3awuTa pesepHoro ysna

BbicTpas cmeHa hpe3epHoro yana

onuun

ABTOMaTMYECKas nopaya

[epxatens chpes @ 32 mm

OpHodbasHbI ABuraTenb

6 KPOHLUTEHOB NSt MHCTPYMeEHTa

OcTaBnsiem 3a coboi NpaBo BHOCUTL TEXHUYECKME
Y3MeHeHus

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von
technologische fortschrittlichen Maschinen zur
Bearbeitung von Aluminium, PVC, Stahl und

Conception, production et distribution de
machines pour le traitement de I’aluminium, du
PVC, de I’Acier et du Bois, avec des solutions a

PaspaboTtka, BbINnyck n npogaxa obopygoBaHus
ans  obpabotkn antomuHua, TBX, ctanm un
C  NpUMEHEHNEM
TEXHONMOMMYECKUX peLLEHWN.
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La carta vincente
The winning card
La carta para ganar
der Trumpf

La carte gagnante
3anor ycnexa




